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1.Such das passende Hilfsverb aus und
setze das Vollverb ins Perfekt!

Rapunzel hat ihr ganzes Leben in einem Turm gelebt. Bis sie eines
Tages auf die Idee gekommen ist, zu den schwebenden Lichtern zu
gehen. Dafür hat sie ihre Mutter um Erlaubnis gebeten, doch Gothel ist
daraufhin furchtbar wütend geworden. Am nächsten Tag ist dann
plötzlich Flynn Rider in Rapunzels Turm aufgetaucht. Vor Schreck hat
sie ihn mit einer Bratpfanne k.o. geschlagen. Daraufhin hat sie ihn in
den Schrank gesperrt. Als sie in seiner Tasche eine Krone fand, hat sie
diese aufgesetzt und sich vor den Spiegel gestellt. Später ist Flynn
wieder aufgewacht und musste sich ihren Fragen stellen.

2. Bilde die Perfekt-Form!

ich springe: ich bin gesprungen
sie lacht: sie hat gelacht
wir fallen: wir sind gefallen
Du läufst: Du bist gelaufen
Ihr trinkt: Ihr habt getrunken

Du vergisst: Du hast vergessen
ich koche: ich habe gekocht
er bäckt: er hat gebacken
sie putzen: sie hat geputzt
wir spielen: wir haben gespielt

3. Fehlersuche! Wo wurde das
Perfekt falsch gebildet?

Als Rapunzel und Flynn endlich am Palast
angekommen haben, laufen gerade die
Vorbereitungen für den Abend. 

Doch Gothel ist ihnen gefolgen und führt
Übles im Schilde.

a)
b)

Zurück im Turm ist Rapunzel die Lügen
von Gothel erkannt.

c) Am Ende sind ihre wahren Eltern sie und
Flynn in ihre Arme geschlossen.d)


